A. Napiste zjednodusenym struktirnym vzorcom:

1. Nasyteny rozvetveny uhlovodik
HsC

H3C_?__CH2
CHj

CHjy

2. Alifaticky nenasyteny uhlovodik
H

He !

CQ?H

HZC\CH
3

but-1-én

3. Alicyklicky, rozvetveny s dvoma dvojitymi vazbami

CHy

5-methylcyclohexa-1,3-diene

4. Acyklicky nenasyteny s jednou trojitou vazbou a jednou dvojitou
H,C——CH |(|3|

C——CHj,

5. Aromaticky rozvetveny uhlovodik
CH,

CHg
1-ethyl-3-metylbenzén

6. Nasyteny uhlovodik, ktory obsahuje primarny, tercidrny a kvartérny uhlik, ale nie
CHj
H,;C
CHj
H5C

sekundarny CHs



7. Vsetky retazové izoméry so sumarnym vzorcom CsHis a pomenujte ich (vygenerujte ich
nazov)
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heptan
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2-metylhexan
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3-metylhexan
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3-etylpentan
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2,2-dimetylpentan
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2,3-dimetylpentan

HsC CH
CHj

3,3-dimetylpentan

CHg
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2,4-dimetylpentan



B. Vytvorte 3D model molekuly cyklického, nenasyteného a rozvetveného uhlovodika.

methylcyclopentane



